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Одеса, 

Канальні кондиціонери призначені для кондиціонування декількох примі-

щень одночасно. 

Канальні кондиціонери, як правило, розраховані на роботу в режимі рецирку-

ляції і технологічно передбачають підмішування свіжого зовнішнього повітря. 

Канальні системи складаються з внутрішнього і зовнішнього блоків, що з'єд-

нуються між собою магістраллю з двома трубами і капілярами. Внутрішня части-

на, звана випарної, охолоджує приміщення, зовнішня, звана конденсаторної, вики-

дає тепло з приміщення назовні. Канальні кондиціонери вентиляція розташовані 

так, щоб повітря забиралося з приміщення через повітрозабірні грати спліт систе-

ми і подавався в камеру змішення, змішуючись з припливним зовнішнім, подавав-

ся за системою повітроводів  у внутрішній блок кондиціонера. Далі в спліт систе-

мах канального типа оброблене повітря роздається знову ж таки за системою пові-

троводів  в декілька приміщень, забезпечуючи підтримку параметрів заданого мік-

роклімату. У кожному приміщенні може здійснюватися зональний контроль пара-

метрів повітря і їх автоматична підтримка. У прохолодну пору року може здійс-

нюватися підігрівання зовнішнього свіжого повітря з попередньою його оброб-

кою. 

Основною перевагою канальних систем є те, що вони, на відміну від звичай-

них спліт-систем, здійснюють приплив свіжого повітря. Для цього застосовується 

адаптер повернення повітря, до якого підходять два повітровода. 

Стандартна система канального кондиціонування має ряд переваг: 

Відсутність в кімнатах внутрішніх блоків, тобто. прихованість системи; 

Подача свіжого повітря, і в зв'язку з цим відсутність грибків; 

Відсутність спрямованих повітряних потоків (в спліт-системах йдуть спря-

мовані повітряні потоки, і людина може потрапити в зону прямого обдування, а у 

канальній системі - ламінарні повітряні потоки, які не мають спрямованого дуття). 

Проведений  порівняльний  аналіз існуючих  систем  кондиціонування пові-

тря дає змогу визначити і обрати канальну систему кондиціонування повітря. Ви-

бір канальних систем кондиціювання повітря  по потужності охолоджування і ста-

тичному тиску, передбачена установку водяного калорифера для підігріву зовніш-

нього повітря в зимовий час. 
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